

安卓、Linux 双操作系统 + 内容提供模式——

长虹全高清智能 3D 获消费者青睐 “五一”期间购买加送 3D 蓝光 DVD 和正版 3D 碟片

长虹最新推出同时搭载 Android (安卓系统)+Linux 双操作系统的智能 3D LED，不但在价格上突破了行业极限(55型价格仅为 9999 元)，而且针对 3D 电视在实际使用中面临的无片源的困扰，为消费者提供了多种获取片源的方式，受到消费者青睐。首先，长虹智能电视平台上自建有专业的 3D 频道，目前可在线下载和观看的 3D 影片有将近 20 部，并且还在增加；另外，长虹与杭州华数合作，购买长虹智能 3D 电视将由华数互动电视免费提供高清影视 VIP 免费通道，彻底解决消费者购买 3D 电视后片源的

后顾之忧。

长虹的“多屏互动”FHD 智能 3D 电视 880 系列，采用 A 级 LED 面板，多屏互动，手持安卓系统的手机或平板电脑，就可以智能操控电视，自由点播，轻松上网。据了解，长虹智能 3D 电视采用的是安卓智能及 Linux 双操作系统，订制了新浪新闻、炒股、地图、网上商城等应用，还可以自由添加应用程序。

3D 电视作为彩电的发展趋势已经不可逆转，而全高清 3D 电视才是 3D 电视的未来方向。目前市面上 90% 的 3D 电视都不是全高清显像，

两眼通过 3D 眼镜看到的是 1920 × 540 的“半清晰”图像。但画质是 3D 的第一要素，因此长虹一直在追求让消费者两眼同时看到 1920 × 1080(全高清分辨率)的 3D 影像。近年，基于长虹 PDP 核心技术的突破，并搭载快门 3D 技术，长虹打造了 928、938、880 系列等达到“FHD 全高清 3D”标准的 3D 电视。

据长虹公司内部人员透露，本次“五一”活动，LED 产品降价幅度较大，3D 产品好礼送不停，有更多惊喜等你拿，详情请到洛阳市区各大卖场长虹专柜咨询，“五一”活动咨询热线：62381657。(李兵)



与电视有关却鲜为人知的事

1. 数字电视信号能传输高达 1080 线的图像。从 1926 年首台电视问世，达到这一效果的路程可谓漫长。人们通常把 1926 年苏格兰人约翰·洛吉·贝尔德(John Logie Baird)在伦敦的一次实验中“扫描”出木偶的图像看做是电视诞生的标志，他被称作“电视之父”。当时他传输的图像只有 30 线。

2. 贝尔德利用尼普科夫的机械扫描盘装置成功制造了世界上第一台电视。1924 年他试用此电视播送了物体的轮廓；1925 年尝试进行了电视表演，收到色调明暗对比较清晰的图像；1926 年 1 月 26 日，贝尔德在伦敦举行第一次电视公开表演，英国广播公司(BBC)用贝尔德的发射机播送图像，进行了世界上第一次电视无线传播。

3. 1928 年，贝尔德演示了彩色电视，但黑白电视统治市场长达几十年。孩童时看过黑白电视的人比成长在彩色电视时代的人更梦想这种黑白世界。

(尼特)

呵护电视有窍门

精心地挑选，恰当地使用，还要稳妥地保养，才能使您的电视机尽可能延长“服役期”，最大限度地为您服务。

准则一：避免连续、长时间工作。在不看电视的时候，最好关闭显示器，或者降低其显示亮度，否则时间长了，容易导致内部烧坏或者老化。另外，长时间显示一个固定的画面，有可能导致某些 LCD

像素过热，进而造成内部烧坏。看电影的时候，碰巧有事情需要离开，有些朋友习惯按下“暂停”键后一边“玩”去，这对于屏幕的损害其实是很大的。

准则二：注意保持电视机的干燥度。现在电视机技术含量很高，潮湿的环境中虽然也可以工作，但只能说是“照常工作”，而不能说是“正常工作”。潮气对于电视机的损伤是很大的，所以即使您长时间不看电视也最好定期开机通电，让显示器工作时产生的热量将机内的潮气驱赶出去。

准则三：正确清洁屏幕。如果屏幕脏了，最好使用专业的清洗剂。当然，用蘸有少许水的软布轻轻擦拭也是可以的，但是水量不要过大，水进入 LCD 后会导致屏幕短路。如果发现 LCD 上有雾气，应该及时用软布将其轻轻擦去，然后再打开电源。如果湿气已经进入了 LCD，就必须将其放到较干燥温暖的地方，以便水分蒸发。

准则四：避免冲击屏幕。这个道理很简单，但是也很重要。LCD 屏幕十分脆弱，要避免强烈的冲击和震动，提醒孩子别对着电视练“小李飞刀”。

(烟梦)



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过 30 万 日均页面点击量超过 6 万